

头条

新加坡遭史上最严重登革热疫情 已致20死

据新华社电 新加坡国家环境局5日更新的数据显示，截至4日，该国每周新增登革热病例连续8周超过1000例，新加坡今年已出现22403例登革热病例，已超过2013年全年22170例的历史最高纪录。

据当地媒体报道,截至8月2日,今年新加坡因感染登革热病毒死亡人数已达

20人。此前新加坡因登革热死亡人数最高纪录出现在2005年，有25人死亡。

新加坡国家环境局说，除了继续展开全岛检查行动，国家环境局也与各政府机构合作派发宣传单和防蚊剂，同时呼吁居民使用防蚊用品、在角落喷洒杀虫剂和穿上长袖和长裤，并继续清理家中积水，防止蚊虫滋生。

此前新加坡《联合早报》援引国家环境局的话说，多种因素导致今年新加坡登革热病例激增，除了天气热、雨水多导致登革热病毒主要传播媒介伊蚊数量增加之外，今年采取的新冠疫情隔离措施使得除草等活动受到影响，一些公共区域疏于维护，也有助蚊虫滋生。

已致20死

关注

比特币骗局幕后黑手? 美17岁少年拒绝认罪

据新华社电 美国前总统贝拉克·奥巴马、全球首富杰夫·贝索斯等数十名政商名流的推特账号上月遭黑客侵入。黑客操纵这些名人账号发布诈骗信息，很快从数百名网民骗取逾10万美元的比特币。调查矛头指向美国佛罗里达州一名17岁少年，不过他4日拒绝认罪，否认自己是“幕后黑手”。

这名少年是格雷厄姆·克拉克,7月31日在佛罗里达州坦帕市被捕,涉嫌策划和发动这起黑客攻击及比特币诈骗事件。他面临30项重罪指控,被关押在当地看守所,法官为他设下72.5万美元的高额保释金。

克拉克4日出席法庭听证会，拒绝认罪。美联社报道，听证会以在线方式举行，克拉克经由视频会议软件“Zoom”否认全部指控。



孟加拉国沉船事故致17人死亡

8月5日中午，孟加拉国首都达卡以北约158公里的内图库那地区发生一起室内泥石流事故，导致17人丧生。新华社发

图像

用电视里学的求生知识
英10岁男孩
海上漂1小时后获救

据新华社电 英国一名现年10岁的孩不慎落水后,使用电视上学到的求生技巧,在海上仰面漂了大约1小时后获救。

据新华社电 英国一名现年10岁的男孩不慎落水后,使用电视上学到的求生技巧,在海上仰面漂了大约1小时后获救。

英国《太阳报》4日在报道中没有提及男孩姓名。报道说，他7月31日在北约克郡斯卡伯勒镇海岸附近游泳，受涨潮和大风影响，晚7时左右被卷入海中。警方接到报警后，与海岸警卫队和皇家全国救生艇协会联合搜救。一支救生队大约晚上8时在海湾另一侧发现那名男孩伸展四肢，背部朝下、头朝上浮在水面上，大声呼救。这正是皇家全国救生艇协会推荐的落水自救方法。

斯卡伯勒镇救生艇站长李·马顿说，他们得知那名男孩看过英国广播公司2台节目《海上救人》，按照节目推荐的方法自救。皇家全国救生艇协会在那档节目中提醒公众，如果被卷入海中，奋力游泳、拍打水面容易让人吸入海水、甚至溺亡，不如放松精神，仰面浮在海面上，以确保呼吸无碍，等待救援机会。

马顿说：“我们非常佩服这个不可思议的小伙子。他能在让人恐惧紧张的环境中保持镇定，严格按照安全建议去做。否则，结果可能大相径庭。”

那名男孩获救后在救生艇站与家人团聚，随后被送往医院接受检查。

Digitized by srujanika@gmail.com